
Sicherheitsdokument für die LED Clusterlichterkette 

Produktbeschreibung: 

Diese LED Clusterlichterkette von ECD Germany ist 36 Meter lang und enthält 1800 Multi-

Color LEDs. Sie bietet 8 Leuchtmodi und verfügt über eine Timerfunktion. Die 

Lichterkette ist spritzwassergeschützt, was sie ideal für den Einsatz im Innen- und 

Außenbereich macht. 

Wichtige Sicherheitsinformationen: 

1. Verwendungshinweise: 

   - Stellen Sie sicher, dass die Lichterkette nur mit der vorgesehenen Stromquelle betrieben 

wird. 

   - Vermeiden Sie den Einsatz der Lichterkette in der Nähe von brennbaren Materialien oder 

in Bereichen mit hoher Feuchtigkeit, die über das empfohlene Maß der 

Spritzwasserbeständigkeit hinausgeht. 

2. Installation: 

   - Vergewissern Sie sich, dass die Lichterkette vollständig entfaltet und nicht verknotet ist, 

bevor Sie sie anschließen. 

   - Platzieren Sie die Lichterkette so, dass sie nicht physisch beschädigt wird, z.B. durch 

Schließen von Türen oder Fenstern. 

3. Elektrische Sicherheit: 

   - Tauchen Sie die Lichterkette nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten ein. 

   - Verwenden Sie die Lichterkette nicht, wenn das Kabel oder die LEDs sichtbare 

Schäden aufweisen. 

   - Schalten Sie die Stromzufuhr sofort ab im Falle eines Kurzschlusses oder Stromausfalls. 

4. Betrieb: 

   - Die Lichterkette ist mit einer Timerfunktion ausgestattet, die den energieeffizienten 

Einsatz ermöglicht. Stellen Sie die Timerfunktion gemäß den Anweisungen in der 

Bedienungsanleitung ein. 

   - Bitte beachten Sie die Betriebstemperaturen und lagern Sie die Lichterkette nicht an 

Orten mit extrem hoher oder niedriger Temperatur. 

5. Wartung und Pflege: 

   - Reinigen Sie die Lichterkette vorsichtig mit einem trockenen Tuch, um Staub oder 

Schmutz zu entfernen. 

   - Lagern Sie die Lichterkette in der mitgelieferten Verpackung oder einem geeigneten 

Behälter, um sie vor Staub und Schäden zu schützen. 

6. Recycling und Entsorgung: 

   - Entsorgen Sie elektrische Komponenten und Batterien verantwortungsvoll gemäß 

den örtlichen Vorschriften. 



   - Unterstützen Sie das Recycling von elektronischen Geräten, indem Sie die Lichterkette an 

eine geeignete Recyclingstelle bringen. 

Durch die Beachtung dieser Sicherheitsanweisungen können Sie sicherstellen, dass die LED 

Clusterlichterkette von ECD Germany sicher und effizient genutzt wird. Danke, dass Sie sich 

Zeit genommen haben, sich mit diesen bedeutenden Sicherheitsrichtlinien vertraut zu 

machen. 

  



Safety document for the LED cluster light chain 

Product description: 

This LED cluster light chain from ECD Germany is 36 meters long and contains 1800 multi-

color LEDs. It offers 8 light modes and has a timer function. The light chain is splash-proof, 

making it ideal for indoor and outdoor use. 

Important safety information: 

1. instructions for use: 

   - Ensure that the fairy lights are only operated with the intended power source. 

   - Avoid using the light chain near flammable materials or in areas with high humidity that 

exceeds the recommended level of splash water resistance. 

2. installation: 

   - Make sure that the fairy lights are fully unfolded and not knotted before connecting 

them. 

   - Position the fairy lights so that they cannot be physically damaged, e.g. by closing doors 

or windows. 

3. electrical safety: 

   - Do not immerse the light chain in water or other liquids. 

   - Do not use the fairy lights if the cable or the LEDs are visibly damaged. 

   - Switch off the power supply immediately in the event of a short circuit or power failure. 

4. operation: 

   - The light chain is equipped with a timer function that enables energy-efficient use. Set 

the timer function according to the instructions in the operating instructions. 

   - Please observe the operating temperatures and do not store the fairy lights in places with 

extremely high or low temperatures. 

5. maintenance and care: 

   - Clean the light chain carefully with a dry cloth to remove dust or dirt. 

   - Store the light chain in the packaging provided or in a suitable container to protect it 

from dust and damage. 

6 Recycling and disposal: 

   - Dispose of electrical components and batteries responsibly in accordance with local 

regulations. 

   - Support the recycling of electronic devices by taking the light chain to a suitable recycling 

point. 

By following these safety instructions, you can ensure that the LED cluster light chain from 

ECD Germany is used safely and efficiently. Thank you for taking the time to familiarize 

yourself with these important safety guidelines. 

  



Document de sécurité pour la guirlande lumineuse LED en grappe 

Description du produit : 

Cette guirlande lumineuse LED Cluster de ECD Germany est longue de 36 mètres et contient 

1800 LED multicolores. Elle offre 8 modes d'éclairage et dispose d'une fonction de 

minuterie. La guirlande lumineuse est protégée contre les éclaboussures, ce qui la rend 

idéale pour une utilisation en intérieur et en extérieur. 

Informations importantes sur la sécurité : 

1. instructions d'utilisation : 

   - Assurez-vous que la guirlande lumineuse ne fonctionne qu'avec la source d'alimentation 

prévue. 

   - Évitez d'utiliser la guirlande lumineuse à proximité de matériaux inflammables ou dans 

des zones très humides, au-delà du niveau de résistance aux éclaboussures recommandé. 

2. l'installation : 

   - Assurez-vous que la guirlande lumineuse est entièrement déployée et qu'elle n'est pas 

nouée avant de la brancher. 

   - Placez la guirlande lumineuse de manière à ce qu'elle ne soit pas endommagée 

physiquement, par exemple en fermant des portes ou des fenêtres. 

3. sécurité électrique : 

   - Ne plongez pas la guirlande lumineuse dans l'eau ou dans d'autres liquides. 

   - N'utilisez pas la guirlande lumineuse si le câble ou les LED présentent des dommages 

visibles. 

   - Coupez immédiatement l'alimentation électrique en cas de court-circuit ou de panne de 

courant. 

4. fonctionnement : 

   - La guirlande lumineuse est équipée d'une fonction de minuterie qui permet de l'utiliser 

de manière efficace sur le plan énergétique. Réglez la fonction de minuterie conformément 

aux instructions du mode d'emploi. 

   - Veuillez respecter les températures de fonctionnement et ne pas stocker la guirlande 

lumineuse dans des endroits où la température est extrêmement élevée ou basse. 

5. entretien et maintenance : 

   - Nettoyez délicatement la guirlande lumineuse avec un chiffon sec pour enlever la 

poussière ou la saleté. 

   - Rangez la guirlande lumineuse dans l'emballage fourni ou dans un récipient approprié 

afin de la protéger de la poussière et des dommages. 

6. recyclage et mise au rebut : 

   - Mettez au rebut les composants électriques et les piles de manière responsable, 

conformément aux réglementations locales. 



   - Favorisez le recyclage des appareils électroniques en apportant la guirlande lumineuse à 

un centre de recyclage approprié. 

En suivant ces instructions de sécurité, vous pouvez vous assurer que la guirlande 

lumineuse LED Cluster de ECD Germany est utilisée de manière sûre et efficace. Merci 

d'avoir pris le temps de vous familiariser avec ces importantes directives de sécurité. 

  



Documento di sicurezza per la catena luminosa a LED 

Descrizione del prodotto: 

Questa catena luminosa a grappolo di LED di ECD Germany è lunga 36 metri e contiene 

1800 LED multicolore. Offre 8 modalità di illuminazione e dispone di una funzione timer. La 

catena luminosa è resistente agli spruzzi d'acqua ed è quindi ideale per l'uso in interni e in 

esterni. 

Importanti informazioni sulla sicurezza: 

1. istruzioni per l'uso: 

   - Assicurarsi che le luci fiabesche vengano azionate solo con la fonte di alimentazione 

prevista. 

   - Evitare di utilizzare la catena luminosa in prossimità di materiali infiammabili o in aree 

con un'elevata umidità che superi il livello raccomandato di resistenza agli spruzzi d'acqua. 

2. Installazione: 

   - Prima di collegarle, assicurarsi che le luci fiabesche siano completamente srotolate e non 

annodate. 

   - Posizionare la catena luminosa in modo che non possa essere danneggiata fisicamente, 

ad esempio dalla chiusura di porte o finestre. 

3. sicurezza elettrica: 

   - Non immergere la catena luminosa in acqua o altri liquidi. 

   - Non utilizzare le luci fiabesche se il cavo o i LED sono visibilmente danneggiati. 

   - Spegnere immediatamente l'alimentazione in caso di cortocircuito o interruzione di 

corrente. 

4. funzionamento: 

   - La catena luminosa è dotata di una funzione timer che consente un uso efficiente 

dell'energia. Impostare la funzione timer secondo le istruzioni riportate nelle istruzioni per 

l'uso. 

   - Rispettare le temperature di esercizio e non riporre le luci fatate in luoghi con 

temperature estremamente alte o basse. 

5 Manutenzione e cura: 

   - Pulire accuratamente la catena luminosa con un panno asciutto per rimuovere polvere o 

sporcizia. 

   - Conservare la catena luminosa nell'imballaggio fornito o in un contenitore adeguato per 

proteggerla dalla polvere e dai danni. 

6 Riciclaggio e smaltimento: 

   - Smaltire i componenti elettrici e le batterie in modo responsabile, in conformità alle 

normative locali. 

   - Sostenere il riciclaggio dei dispositivi elettronici portando la catena luminosa in un 

centro di riciclaggio adeguato. 



Seguendo queste istruzioni di sicurezza, è possibile garantire un utilizzo sicuro ed efficiente 

della catena luminosa a LED di ECD Germany. Vi ringraziamo per aver dedicato del tempo 

alla conoscenza di queste importanti linee guida sulla sicurezza. 

  



Documento de seguridad para la cadena de luces del grupo de luces LED 

Descripción del producto: 

Esta cadena de luces LED en racimo de ECD Germany tiene 36 metros de longitud y contiene 

1800 LED multicolores. Ofrece 8 modos de iluminación y cuenta con un temporizador. La 

cadena de luces es resistente a salpicaduras, por lo que es ideal para uso en interiores y 

exteriores. 

Información de seguridad importante: 

1. instrucciones de uso: 

   - Asegúrese de que las luces de hadas sólo funcionan con la fuente de alimentación 

prevista. 

   - Evite utilizar la cadena de luces cerca de materiales inflamables o en zonas con una 

humedad elevada que supere el nivel recomendado de resistencia a salpicaduras de agua. 

2. instalación: 

   - Asegúrese de que las luces de hadas estén completamente desplegadas y sin nudos antes 

de conectarlas. 

   - Coloca la cadena de luces de modo que no pueda sufrir daños físicos, por ejemplo, al 

cerrar puertas o ventanas. 

3. seguridad eléctrica: 

   - No sumerja la cadena de luces en agua u otros líquidos. 

   - No utilice la cadena de luces si el cable o los LED están visiblemente dañados. 

   - Desconecte inmediatamente la fuente de alimentación en caso de cortocircuito o corte de 

corriente. 

4. funcionamiento: 

   - La cadena de luces está equipada con una función de temporizador que permite un uso 

eficiente de la energía. Ajuste la función de temporizador siguiendo las instrucciones del 

manual de instrucciones. 

   - Tenga en cuenta las temperaturas de funcionamiento y no guarde las luces de hadas en 

lugares con temperaturas extremadamente altas o bajas. 

5 Mantenimiento y cuidados: 

   - Limpie la cadena de luces cuidadosamente con un paño seco para eliminar el polvo o la 

suciedad. 

   - Guarde la cadena portacables en el embalaje suministrado o en un recipiente adecuado 

para protegerla del polvo y de posibles daños. 

6 Reciclaje y eliminación: 

   - Elimine los componentes eléctricos y las pilas de forma responsable, de acuerdo con la 

normativa local. 

   - Apoye el reciclaje de aparatos electrónicos llevando la cadena portacables a un centro de 

reciclaje adecuado. 



Siguiendo estas instrucciones de seguridad, puede asegurarse de que la cadena de luces de 

grupo LED de ECD Germany se utiliza de forma segura y eficiente. Gracias por tomarse el 

tiempo necesario para familiarizarse con estas importantes directrices de seguridad. 

  



Документ за безопасност за светлинната верига на LED клъстера 

Описание на продукта: 

Тази LED светлинна верига от ECD Germany е с дължина 36 метра и съдържа 1800 

разноцветни светодиода. Тя предлага 8 режима на светене и има функция за таймер. 

Светлинната верига е устойчива на пръски, което я прави идеална за използване на 

закрито и на открито. 

Важна информация за безопасност: 

1. инструкции за употреба: 

   - Уверете се, че приказните светлини се използват само с предвидения източник на 

захранване. 

   - Избягвайте да използвате светлинната верига в близост до запалими материали 

или на места с висока влажност, която надвишава препоръчителното ниво на 

устойчивост на пръски вода. 

2. монтаж: 

   - Уверете се, че приказните лампички са напълно разгънати и не са завързани, 

преди да ги свържете. 

   - Разположете светлинната верига така, че да не може да бъде физически 

повредена, напр. при затваряне на врати или прозорци. 

3. електрическа безопасност: 

   - Не потапяйте приказните лампички във вода или други течности. 

   - Не използвайте приказните лампички, ако кабелът или светодиодите са видимо 

повредени. 

   - В случай на късо съединение или прекъсване на електрозахранването незабавно 

изключете захранването. 

4. работа: 

   - Светлинната верига е оборудвана с функция за таймер, която позволява 

енергоспестяващо използване. Настройте функцията на таймера в съответствие с 

инструкциите в ръководството за експлоатация. 

   - Моля, спазвайте работните температури и не съхранявайте фееричната верига на 

места с изключително високи или ниски температури. 

5 Поддръжка и грижи: 

   - Почистете внимателно светлинната верига със суха кърпа, за да отстраните праха 

или мръсотията. 

   - Съхранявайте светлинната верига в предоставената опаковка или в подходящ 

контейнер, за да я предпазите от прах и повреди. 

6 Рециклиране и изхвърляне: 

   - Електрическите компоненти и батериите се изхвърлят отговорно в съответствие с 

местните разпоредби. 



   - Подкрепете рециклирането на електронни устройства, като занесете светлинната 

верига в подходящ център за рециклиране. 

Като спазвате тези инструкции за безопасност, можете да гарантирате, че 

светлинната верига с LED клъстери от ECD Germany се използва безопасно и 

ефективно. Благодарим ви, че отделихте време да се запознаете с тези важни 

указания за безопасност. 

  



Bezpečnostní dokument pro světelný řetěz LED clusteru 

Popis produktu: 

Tento světelný řetěz LED od ECD Germany je 36 metrů dlouhý a obsahuje 1800 

různobarevných LED diod. Nabízí 8 světelných režimů a má funkci časovače. Světelný řetěz 

je odolný proti stříkající vodě, takže je ideální pro vnitřní i venkovní použití. 

Důležité bezpečnostní informace: 

1. návod k použití: 

   - Dbejte na to, aby byla pohádková světla provozována pouze s určeným zdrojem energie. 

   - Nepoužívejte světelný řetěz v blízkosti hořlavých materiálů nebo v prostorách s vysokou 

vlhkostí, která přesahuje doporučenou úroveň odolnosti proti stříkající vodě. 

2. instalace: 

   - Před připojením pohádkových světel se ujistěte, že jsou zcela rozložená a nejsou 

zauzlovaná. 

   - Umístěte světelný řetěz tak, aby nemohlo dojít k jeho fyzickému poškození, např. 

zavřením dveří nebo oken. 

3. elektrická bezpečnost: 

   - Neponořujte světelný řetěz do vody nebo jiných kapalin. 

   - Nepoužívejte světelné pohádky, pokud je kabel nebo LED diody viditelně poškozené. 

   - V případě zkratu nebo výpadku proudu okamžitě vypněte napájení. 

4. provoz: 

   - Světelný řetěz je vybaven funkcí časovače, která umožňuje energeticky úsporné 

používání. Funkci časovače nastavte podle pokynů v návodu k obsluze. 

   - Dodržujte provozní teploty a neskladujte světelný řetěz na místech s extrémně vysokými 

nebo nízkými teplotami. 

5. údržba a péče: 

   - Světelný řetěz pečlivě očistěte suchým hadříkem, abyste odstranili prach nebo nečistoty. 

   - Světelný řetěz skladujte v dodaném obalu nebo ve vhodné nádobě, aby byl chráněn před 

prachem a poškozením. 

6 Recyklace a likvidace: 

   - Zlikvidujte elektrické součásti a baterie zodpovědně v souladu s místními předpisy. 

   - Podpořte recyklaci elektronických zařízení tím, že světelný řetěz odnesete do vhodného 

recyklačního centra. 

Dodržováním těchto bezpečnostních pokynů zajistíte bezpečné a efektivní používání 

světelného řetězu LED z ECD Germany. Děkujeme, že jste věnovali čas seznámení se s těmito 

důležitými bezpečnostními pokyny. 

  



Sikkerhedsdokument for LED-klyngens lyskæde 

Produktbeskrivelse: 

Denne LED-klyngelyskæde fra ECD Germany er 36 meter lang og indeholder 1800 

multifarvede LED'er. Den har 8 lysindstillinger og en timerfunktion. Lyskæden er 

stænksikker, hvilket gør den ideel til indendørs og udendørs brug. 

Vigtig sikkerhedsinformation: 

1. Brugsanvisning: 

   - Sørg for, at lyskæden kun bruges med den tilsigtede strømkilde. 

   - Undgå at bruge lyskæden i nærheden af brændbare materialer eller i områder med høj 

luftfugtighed, der overskrider det anbefalede niveau for stænkvandsbestandighed. 

2. Installation: 

   - Sørg for, at lyskæderne er foldet helt ud og ikke har knuder, før du sætter dem sammen. 

   - Placer lyskæden, så den ikke kan blive fysisk beskadiget, f.eks. ved at lukke døre eller 

vinduer. 

3. Elektrisk sikkerhed: 

   - Sænk ikke lyskæden ned i vand eller andre væsker. 

   - Brug ikke lyskæden, hvis kablet eller lysdioderne er synligt beskadigede. 

   - Sluk straks for strømforsyningen i tilfælde af kortslutning eller strømsvigt. 

4. Betjening: 

   - Lyskæden er udstyret med en timerfunktion, der gør det muligt at bruge den 

energieffektivt. Indstil timerfunktionen i henhold til anvisningerne i brugsanvisningen. 

   - Vær opmærksom på driftstemperaturerne, og opbevar ikke lyskæden på steder med 

ekstremt høje eller lave temperaturer. 

5 Vedligeholdelse og pleje: 

   - Rengør lyskæden omhyggeligt med en tør klud for at fjerne støv eller snavs. 

   - Opbevar lyskæden i den medfølgende emballage eller i en egnet beholder for at beskytte 

den mod støv og skader. 

6 Genbrug og bortskaffelse: 

   - Bortskaf elektriske komponenter og batterier på en ansvarlig måde i overensstemmelse 

med lokale regler. 

   - Støt genbrug af elektronisk udstyr ved at aflevere lyskæden på en egnet genbrugsstation. 

Ved at følge disse sikkerhedsanvisninger kan du sikre, at LED-klyngelygtekæden fra ECD 

Germany bruges sikkert og effektivt. Tak, fordi du tog dig tid til at sætte dig ind i disse 

vigtige sikkerhedsretningslinjer. 

  



Turvallisuusasiakirja LED-valoketjua varten 

Tuotteen kuvaus: 

Tämä ECD Germany:n LED-klusterivaloketju on 36 metriä pitkä ja sisältää 1800 moniväristä 

LED-valoa. Se tarjoaa 8 valotilaa ja siinä on ajastintoiminto. Valoketju on roiskevesitiivis, 

joten se sopii erinomaisesti sisä- ja ulkokäyttöön. 

Tärkeitä turvallisuustietoja: 

1. käyttöohjeet: 

   - Varmista, että keijuvaloja käytetään vain tarkoitukseen tarkoitetulla virtalähteellä. 

   - Vältä valoketjun käyttöä syttyvien materiaalien läheisyydessä tai tiloissa, joissa on 

korkea kosteus, joka ylittää suositellun roiskevedenkestävyyden tason. 

2. asennus: 

   - Varmista, että satuolennot ovat täysin auki eivätkä solmuja ennen niiden liittämistä. 

   - Sijoita valoketju niin, ettei se voi fyysisesti vahingoittua, esim. sulkemalla ovia tai 

ikkunoita. 

3. sähköturvallisuus: 

   - Älä upota valoketjua veteen tai muihin nesteisiin. 

   - Älä käytä keijuvaloja, jos kaapeli tai LEDit ovat näkyvästi vaurioituneet. 

   - Kytke virtalähde välittömästi pois päältä oikosulun tai sähkökatkoksen sattuessa. 

4. toiminta: 

   - Valoketju on varustettu ajastintoiminnolla, joka mahdollistaa energiatehokkaan käytön. 

Aseta ajastintoiminto käyttöohjeen ohjeiden mukaisesti. 

   - Noudata käyttölämpötiloja äläkä säilytä satulavaloja paikoissa, joissa on erittäin korkea 

tai matala lämpötila. 

5. kunnossapito ja hoito: 

   - Puhdista valoketju huolellisesti kuivalla liinalla pölyn tai lian poistamiseksi. 

   - Säilytä valoketju mukana toimitetussa pakkauksessa tai sopivassa astiassa pölyltä ja 

vaurioilta suojaamiseksi. 

6 Kierrätys ja hävittäminen: 

   - Hävitä sähköosat ja akut vastuullisesti paikallisten määräysten mukaisesti. 

   - Tue elektroniikkalaitteiden kierrätystä viemällä valoketju sopivaan kierrätyskeskukseen. 

Noudattamalla näitä turvallisuusohjeita voit varmistaa, että ECD Germany LED-

klusterivaloketjua käytetään turvallisesti ja tehokkaasti. Kiitos, että olet tutustunut näihin 

tärkeisiin turvallisuusohjeisiin. 

  



Έγγραφο ασφαλείας για την αλυσίδα φώτων συστοιχίας LED 

Περιγραφή προϊόντος: 

Αυτή η φωτεινή αλυσίδα LED από το ECD Germany έχει μήκος 36 μέτρα και περιέχει 1800 

πολύχρωμες λυχνίες LED. Προσφέρει 8 λειτουργίες φωτισμού και διαθέτει λειτουργία 

χρονοδιακόπτη. Η φωτεινή αλυσίδα είναι ανθεκτική στις πιτσιλιές, καθιστώντας την 

ιδανική για χρήση σε εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους. 

Σημαντικές πληροφορίες για την ασφάλεια: 

1. οδηγίες χρήσης: 

   - Βεβαιωθείτε ότι τα φωτάκια λειτουργούν μόνο με την προβλεπόμενη πηγή ενέργειας. 

   - Αποφύγετε τη χρήση της φωτοαλυσίδας κοντά σε εύφλεκτα υλικά ή σε χώρους με 

υψηλή υγρασία που υπερβαίνει το συνιστώμενο επίπεδο αντοχής στο νερό πιτσιλίσματος. 

2. εγκατάσταση: 

   - Βεβαιωθείτε ότι τα φωτάκια έχουν ξεδιπλωθεί πλήρως και δεν έχουν γίνει κόμποι πριν 

τα συνδέσετε. 

   - Τοποθετήστε την αλυσίδα των φωτιστικών έτσι ώστε να μην μπορεί να υποστεί φυσική 

ζημιά, π.χ. από το κλείσιμο των θυρών ή των παραθύρων. 

3. ηλεκτρική ασφάλεια: 

   - Μην βυθίζετε τη φωτεινή αλυσίδα σε νερό ή άλλα υγρά. 

   - Μην χρησιμοποιείτε τα φωτάκια αν το καλώδιο ή οι λυχνίες LED είναι εμφανώς 

κατεστραμμένες. 

   - Απενεργοποιήστε αμέσως την παροχή ρεύματος σε περίπτωση βραχυκυκλώματος ή 

διακοπής ρεύματος. 

4. λειτουργία: 

   - Η φωτεινή αλυσίδα είναι εξοπλισμένη με λειτουργία χρονοδιακόπτη που επιτρέπει την 

ενεργειακά αποδοτική χρήση. Ρυθμίστε τη λειτουργία χρονοδιακόπτη σύμφωνα με τις 

οδηγίες στις οδηγίες χρήσης. 

   - Παρακαλούμε να τηρείτε τις θερμοκρασίες λειτουργίας και να μην αποθηκεύετε τα 

φωτάκια σε χώρους με εξαιρετικά υψηλές ή χαμηλές θερμοκρασίες. 

5 Συντήρηση και φροντίδα: 

   - Καθαρίστε προσεκτικά την αλυσίδα φωτός με ένα στεγνό πανί για να απομακρύνετε τη 

σκόνη ή τη βρωμιά. 

   - Αποθηκεύστε την αλυσίδα φωτός στη συσκευασία που παρέχεται ή σε κατάλληλο 

δοχείο για να την προστατεύσετε από τη σκόνη και τις φθορές. 

6 Ανακύκλωση και διάθεση: 

   - Απορρίψτε υπεύθυνα τα ηλεκτρικά εξαρτήματα και τις μπαταρίες σύμφωνα με τους 

τοπικούς κανονισμούς. 

   - Υποστηρίξτε την ανακύκλωση των ηλεκτρονικών συσκευών, πηγαίνοντας τη φωτεινή 

αλυσίδα σε ένα κατάλληλο κέντρο ανακύκλωσης. 



Ακολουθώντας αυτές τις οδηγίες ασφαλείας, μπορείτε να διασφαλίσετε ότι η αλυσίδα 

φωτιστικών σωμάτων LED από το ECD Germany χρησιμοποιείται με ασφάλεια και 

αποτελεσματικότητα. Σας ευχαριστούμε που αφιερώσατε χρόνο για να εξοικειωθείτε με 

αυτές τις σημαντικές οδηγίες ασφαλείας. 

  



Biztonsági dokumentum a LED-es füzérfénylánchoz 

Termékleírás: A termék leírása: 

Ez a ECD Germany LED-fürtlánc 36 méter hosszú, és 1800 többszínű LED-et tartalmaz. A 

lánc 8 fénymódot kínál, és időzítő funkcióval is rendelkezik. A fénylánc fröccsenésálló, így 

ideális beltéri és kültéri használatra. 

Fontos biztonsági információk: 

1. használati utasítás: 

   - Ügyeljen arra, hogy a tündérfényeket csak a rendeltetésszerű áramforrással üzemeltesse. 

   - Kerülje a fénylánc használatát gyúlékony anyagok közelében vagy olyan helyeken, ahol a 

magas páratartalom meghaladja a fröccsenő vízzel szembeni ajánlott szintet. 

2. telepítés: 

   - Győződjön meg róla, hogy a tündérfények teljesen kibontva és nem csomózva vannak, 

mielőtt csatlakoztatja őket. 

   - A fényláncot úgy helyezze el, hogy az fizikailag ne sérülhessen meg, például ajtó vagy 

ablak becsukásával. 

3. elektromos biztonság: 

   - Ne merítse a fényláncot vízbe vagy más folyadékba. 

   - Ne használja a tündérlámpákat, ha a kábel vagy a LED-ek láthatóan sérültek. 

   - Rövidzárlat vagy áramszünet esetén azonnal kapcsolja ki a tápegységet. 

4. működés: 

   - A fénylánc időzítő funkcióval van ellátva, amely lehetővé teszi az energiatakarékos 

használatot. Állítsa be az időzítő funkciót a kezelési útmutatóban található utasítások 

szerint. 

   - Kérjük, tartsa be az üzemi hőmérsékletet, és ne tárolja a tündérláncot olyan helyen, ahol 

rendkívül magas vagy alacsony a hőmérséklet. 

5 Karbantartás és gondozás: 

   - Tisztítsa meg a fényláncot óvatosan egy száraz ruhával, hogy eltávolítsa a port vagy 

szennyeződést. 

   - Tárolja a fényláncot a mellékelt csomagolásban vagy egy megfelelő tárolóedényben, hogy 

megvédje a portól és a sérülésektől. 

6 Újrahasznosítás és ártalmatlanítás: 

   - Az elektromos alkatrészeket és az akkumulátorokat a helyi előírásoknak megfelelően, 

felelősségteljesen ártalmatlanítsa. 

   - Támogassa az elektronikus eszközök újrahasznosítását azzal, hogy a fényláncot 

megfelelő újrahasznosító központba viszi. 



Ha betartja ezeket a biztonsági utasításokat, biztosíthatja, hogy a ECD Germany LED-

fürtláncot biztonságosan és hatékonyan használja. Köszönjük, hogy időt szakít arra, hogy 

megismerkedjen ezekkel a fontos biztonsági irányelvekkel. 

  



Veiligheidsdocument voor de LED-clusterlichtketting 

Productbeschrijving: 

Deze LED-clusterlichtketting van ECD Germany is 36 meter lang en bevat 1800 

meerkleurige LED's. Hij biedt 8 lichtstanden en heeft een timerfunctie. De lichtketting is 

spatwaterdicht en dus ideaal voor binnen en buiten. 

Belangrijke veiligheidsinformatie: 

1. gebruiksaanwijzing: 

   - Zorg ervoor dat de fairy lights alleen worden gebruikt met de daarvoor bestemde 

stroombron. 

   - Vermijd het gebruik van de lichtketting in de buurt van ontvlambare materialen of in 

gebieden met een hoge luchtvochtigheid die het aanbevolen niveau van 

spatwaterbestendigheid overschrijdt. 

2. installatie: 

   - Zorg ervoor dat de fairy lights volledig zijn uitgevouwen en niet geknoopt voordat je ze 

aansluit. 

   - Plaats de lichtketting zo dat hij niet fysiek beschadigd kan worden, bijvoorbeeld door 

deuren of ramen te sluiten. 

3. elektrische veiligheid: 

   - Dompel de lichtketting niet onder in water of andere vloeistoffen. 

   - Gebruik de sprookjeslampjes niet als de kabel of de LED's zichtbaar beschadigd zijn. 

   - Schakel de voeding onmiddellijk uit bij kortsluiting of stroomuitval. 

4. bediening: 

   - De lichtketen is uitgerust met een timerfunctie die energiezuinig gebruik mogelijk maakt. 

Stel de timerfunctie in volgens de instructies in de gebruiksaanwijzing. 

   - Houd rekening met de bedrijfstemperaturen en bewaar de sprookjeslampjes niet op 

plaatsen met extreem hoge of lage temperaturen. 

5. onderhoud en verzorging: 

   - Reinig de lichtketting voorzichtig met een droge doek om stof of vuil te verwijderen. 

   - Bewaar de lichtketting in de meegeleverde verpakking of in een geschikte bak om hem te 

beschermen tegen stof en beschadiging. 

6 Recycling en afvoer: 

   - Voer elektrische onderdelen en batterijen op verantwoorde wijze af volgens de 

plaatselijke voorschriften. 

   - Steun de recycling van elektronische apparaten door de lichtketting naar een geschikt 

recyclingcentrum te brengen. 



Door deze veiligheidsinstructies op te volgen, kunt u ervoor zorgen dat de LED-

clusterlichtketting van ECD Germany veilig en efficiënt wordt gebruikt. Bedankt dat u de tijd 

neemt om vertrouwd te raken met deze belangrijke veiligheidsrichtlijnen. 

  



Dokument bezpieczeństwa dla łańcucha świetlnego LED 

Opis produktu: 

Ten klasterowy łańcuch świetlny LED z ECD Germany ma 36 metrów długości i zawiera 

1800 wielokolorowych diod LED. Oferuje 8 trybów świecenia i posiada funkcję timera. 

Łańcuch świetlny jest odporny na zachlapania, dzięki czemu idealnie nadaje się do użytku 

wewnątrz i na zewnątrz. 

Ważne informacje dotyczące bezpieczeństwa: 

1. instrukcja obsługi: 

   - Należy upewnić się, że łańcuchy świetlne są zasilane wyłącznie z przeznaczonego do tego 

źródła zasilania. 

   - Należy unikać używania łańcucha świetlnego w pobliżu materiałów łatwopalnych lub w 

miejscach o wysokiej wilgotności, która przekracza zalecany poziom odporności na 

zachlapanie wodą. 

2. instalacja: 

   - Przed podłączeniem lampek należy upewnić się, że są one całkowicie rozłożone i nie są 

zawiązane. 

   - Łańcuch świetlny należy umieścić w taki sposób, aby nie mógł zostać fizycznie 

uszkodzony, np. przez zamknięcie drzwi lub okien. 

3. Bezpieczeństwo elektryczne: 

   - Nie zanurzać łańcucha świetlnego w wodzie lub innych płynach. 

   - Nie używaj lampek, jeśli kabel lub diody LED są w widoczny sposób uszkodzone. 

   - W przypadku zwarcia lub awarii zasilania należy natychmiast wyłączyć zasilanie. 

4. działanie: 

   - Łańcuch świetlny jest wyposażony w funkcję timera, która umożliwia energooszczędne 

użytkowanie. Funkcję timera należy ustawić zgodnie ze wskazówkami zawartymi w 

instrukcji obsługi. 

   - Należy przestrzegać temperatur roboczych i nie przechowywać lampek w miejscach o 

ekstremalnie wysokich lub niskich temperaturach. 

5 Konserwacja i pielęgnacja: 

   - Łańcuch świetlny należy czyścić ostrożnie suchą szmatką, aby usunąć kurz lub 

zabrudzenia. 

   - Łańcuch świetlny należy przechowywać w dostarczonym opakowaniu lub w 

odpowiednim pojemniku, aby chronić go przed kurzem i uszkodzeniami. 

6 Recykling i utylizacja: 

   - Elementy elektryczne i baterie należy utylizować w sposób odpowiedzialny, zgodnie z 

lokalnymi przepisami. 

   - Należy wspierać recykling urządzeń elektronicznych, oddając łańcuch świetlny do 

odpowiedniego centrum recyklingu. 



Przestrzeganie niniejszych instrukcji bezpieczeństwa zapewnia bezpieczne i wydajne 

użytkowanie łańcucha świetlnego LED cluster firmy ECD Germany. Dziękujemy za 

poświęcenie czasu na zapoznanie się z tymi ważnymi wytycznymi dotyczącymi 

bezpieczeństwa. 

  



Documento de segurança para a cadeia de luzes do conjunto de LEDs 

Descrição do produto: 

Esta cadeia de luzes LED de ECD Germany tem 36 metros de comprimento e contém 1800 

LEDs multi-coloridos. Oferece 8 modos de iluminação e tem uma função de temporizador. A 

corrente de luz é à prova de salpicos, o que a torna ideal para utilização no interior e no 

exterior. 

Informações de segurança importantes: 

1. instruções de utilização: 

   - Assegure-se de que as luzes de fadas só funcionam com a fonte de alimentação prevista. 

   - Evite utilizar a corrente de luz perto de materiais inflamáveis ou em zonas com 

humidade elevada que ultrapasse o nível recomendado de resistência a salpicos de água. 

2. instalação: 

   - Assegure-se de que as luzes de fadas estão completamente desdobradas e sem nós antes 

de as ligar. 

   - Colocar a corrente de luzes de modo a que não possa ser danificada fisicamente, por 

exemplo, pelo fecho de portas ou janelas. 

3. Segurança eléctrica: 

   - Não mergulhar a corrente luminosa em água ou noutros líquidos. 

   - Não utilizar os candeeiros de mesa se o cabo ou os LED estiverem visivelmente 

danificados. 

   - Desligar imediatamente a alimentação eléctrica em caso de curto-circuito ou de falha de 

corrente. 

4. funcionamento: 

   - A corrente de luz está equipada com uma função de temporizador que permite uma 

utilização eficiente em termos energéticos. Ajustar a função de temporizador de acordo com 

as instruções do manual de instruções. 

   - Tenha em atenção as temperaturas de funcionamento e não guarde as luzes de fadas em 

locais com temperaturas extremamente altas ou baixas. 

5 Manutenção e cuidados: 

   - Limpar cuidadosamente a corrente de luz com um pano seco para remover o pó ou a 

sujidade. 

   - Guarde a corrente de luz na embalagem fornecida ou num recipiente adequado para a 

proteger do pó e de danos. 

6 Reciclagem e eliminação: 

   - Eliminar os componentes eléctricos e as pilhas de forma responsável, de acordo com os 

regulamentos locais. 

   - Apoie a reciclagem de dispositivos electrónicos, levando a corrente de luz a um centro de 

reciclagem adequado. 



Ao seguir estas instruções de segurança, pode garantir que a cadeia de luzes de grupos de 

LEDs da ECD Germany é utilizada de forma segura e eficiente. Obrigado por dedicar algum 

tempo a familiarizar-se com estas importantes diretrizes de segurança. 

  



Document de siguranță pentru lanțul de lumini cu LED 

Descrierea produsului: 

Acest lanț de lumini LED cluster de la ECD Germany are o lungime de 36 de metri și conține 

1800 de LED-uri multicolore. Acesta oferă 8 moduri de iluminare și are o funcție de 

temporizare. Lanțul de lumini este rezistent la stropire, ceea ce îl face ideal pentru utilizare 

în interior și în exterior. 

Informații importante privind siguranța: 

1. instrucțiuni de utilizare: 

   - Asigurați-vă că luminițele fairy sunt utilizate numai cu sursa de alimentare prevăzută. 

   - Evitați utilizarea lanțului de lumini în apropierea materialelor inflamabile sau în zone cu 

umiditate ridicată care depășește nivelul recomandat de rezistență la stropire cu apă. 

2. instalare: 

   - Asigurați-vă că luminile de basm sunt complet desfășurate și nu sunt înnodate înainte de 

a le conecta. 

   - Poziționați lanțul de lumini astfel încât să nu poată fi deteriorat fizic, de exemplu prin 

închiderea ușilor sau ferestrelor. 

3. Siguranță electrică: 

   - Nu scufundați luminile de basm în apă sau alte lichide. 

   - Nu utilizați luminile de basm dacă cablul sau LED-urile sunt vizibil deteriorate. 

   - Întrerupeți imediat alimentarea cu energie electrică în cazul unui scurtcircuit sau al unei 

pene de curent. 

4. funcționare: 

   - Lanțul luminos este echipat cu o funcție de temporizare care permite utilizarea eficientă 

din punct de vedere energetic. Setați funcția de temporizare în conformitate cu 

instrucțiunile din instrucțiunile de utilizare. 

   - Vă rugăm să respectați temperaturile de funcționare și să nu depozitați ghirlandele 

luminoase în locuri cu temperaturi extrem de ridicate sau scăzute. 

5 Întreținere și îngrijire: 

   - Curățați lanțul luminos cu atenție cu o cârpă uscată pentru a îndepărta praful sau 

murdăria. 

   - Depozitați lanțul luminos în ambalajul furnizat sau într-un recipient adecvat pentru a-l 

proteja de praf și deteriorări. 

6 Reciclare și eliminare: 

   - Eliminați componentele electrice și bateriile în mod responsabil, în conformitate cu 

reglementările locale. 

   - Susțineți reciclarea dispozitivelor electronice ducând lanțul luminos la un centru de 

reciclare adecvat. 



Urmând aceste instrucțiuni de siguranță, vă puteți asigura că lanțul de lumini cluster cu 

LED-uri de la ECD Germany este utilizat în siguranță și eficient. Vă mulțumim că v-ați făcut 

timp pentru a vă familiariza cu aceste orientări importante privind siguranța. 

  



Säkerhetsdokument för LED-klustrets ljuskedja 

Produktbeskrivning: 

Denna LED cluster-ljuskedja från ECD Germany är 36 meter lång och innehåller 1800 

flerfärgade LED-lampor. Den har 8 ljuslägen och en timerfunktion. Ljuskedjan är 

stänksäker, vilket gör den idealisk för inomhus- och utomhusbruk. 

Viktig säkerhetsinformation: 

1. Anvisningar för användning: 

   - Se till att ljusslingan endast används med den avsedda strömkällan. 

   - Undvik att använda ljuskedjan i närheten av brandfarliga material eller i områden med 

hög luftfuktighet som överstiger den rekommenderade nivån för stänkvattenbeständighet. 

2. Installation: 

   - Se till att ljusslingorna är helt utfällda och inte har några knutar innan du kopplar ihop 

dem. 

   - Placera ljusslingan så att den inte kan skadas fysiskt, t.ex. genom att dörrar eller fönster 

stängs. 

3. Elektrisk säkerhet: 

   - Sänk inte ner ljuskedjan i vatten eller andra vätskor. 

   - Använd inte ljusslingan om kabeln eller lysdioderna är synligt skadade. 

   - Stäng omedelbart av strömförsörjningen i händelse av kortslutning eller strömavbrott. 

4. Användning: 

   - Ljuskedjan är försedd med en timerfunktion som möjliggör energieffektiv användning. 

Ställ in timerfunktionen enligt anvisningarna i bruksanvisningen. 

   - Observera driftstemperaturerna och förvara inte ljusslingorna på platser med extremt 

höga eller låga temperaturer. 

5 Underhåll och skötsel: 

   - Rengör ljuskedjan noggrant med en torr trasa för att avlägsna damm och smuts. 

   - Förvara ljuskedjan i den medföljande förpackningen eller i en lämplig behållare för att 

skydda den mot damm och skador. 

6 Återvinning och avfallshantering: 

   - Kassera elektriska komponenter och batterier på ett ansvarsfullt sätt i enlighet med 

lokala bestämmelser. 

   - Stöd återvinning av elektroniska apparater genom att lämna in ljuskedjan på en lämplig 

återvinningscentral. 

Genom att följa dessa säkerhetsanvisningar kan du säkerställa att LED-klusterljuskedjan 

från ECD Germany används på ett säkert och effektivt sätt. Tack för att du tar dig tid att 

bekanta dig med dessa viktiga säkerhetsanvisningar. 

  



Bezpečnostný dokument pre svetelnú reťaz LED 

Popis produktu: 

Táto LED svetelná reťaz od ECD Germany je dlhá 36 metrov a obsahuje 1800 

rôznofarebných LED diód. Ponúka 8 svetelných režimov a má funkciu časovača. Svetelná 

reťaz je odolná voči striekajúcej vode, takže je ideálna na použitie v interiéri aj exteriéri. 

Dôležité bezpečnostné informácie: 

1. návod na použitie: 

   - Dbajte na to, aby sa rozprávkové svetlá používali len s určeným zdrojom energie. 

   - Svetelnú reťaz nepoužívajte v blízkosti horľavých materiálov alebo v priestoroch s 

vysokou vlhkosťou, ktorá presahuje odporúčanú úroveň odolnosti voči striekajúcej vode. 

2. inštalácia: 

   - Pred pripojením rozprávkových svetiel sa uistite, že sú úplne rozložené a nie sú zauzlené. 

   - Svetelnú reťaz umiestnite tak, aby nemohlo dôjsť k jej fyzickému poškodeniu, napr. 

zatvorením dverí alebo okien. 

3. elektrická bezpečnosť: 

   - Svetelnú reťaz neponárajte do vody ani iných kvapalín. 

   - Nepoužívajte rozprávkové svetlá, ak je kábel alebo LED diódy viditeľne poškodené. 

   - V prípade skratu alebo výpadku prúdu okamžite vypnite napájanie. 

4. prevádzka: 

   - Svetelná reťaz je vybavená funkciou časovača, ktorá umožňuje energeticky úsporné 

používanie. Funkciu časovača nastavte podľa pokynov v návode na obsluhu. 

   - Dodržiavajte prevádzkové teploty a neskladujte svetelnú reťaz na miestach s extrémne 

vysokými alebo nízkymi teplotami. 

5. údržba a starostlivosť: 

   - Svetelnú reťaz starostlivo očistite suchou handričkou, aby ste odstránili prach alebo 

nečistoty. 

   - Svetelnú reťaz skladujte v dodanom obale alebo vo vhodnej nádobe, aby bola chránená 

pred prachom a poškodením. 

6 Recyklácia a likvidácia: 

   - Elektrické komponenty a batérie zlikvidujte zodpovedne v súlade s miestnymi 

predpismi. 

   - Podporte recykláciu elektronických zariadení tým, že svetelnú reťaz odovzdáte do 

vhodného recyklačného centra. 

Dodržiavaním týchto bezpečnostných pokynov zabezpečíte bezpečné a efektívne 

používanie svetelnej reťaze LED od ECD Germany. Ďakujeme, že ste si našli čas na 

oboznámenie sa s týmito dôležitými bezpečnostnými pokynmi. 


